## MASSAIHARA



**Head Office** 

Phone Website Email : Jln.Cilemah Abang Raya Blok J No.9 (Puspa) Jababeka 2 Cikarang Baru - Bekasi - Jawa Barat - Indonesia (17550)

: 021 8932 4329

: www.massaihara.com : massaihara@gmail.com

## Pernyataan Perusahaan

Menyimak dan mencermati beberapa perkembangan pemberitaan di beberapa media sosial yang dirasa merugikan nama baik PT Massaihara maupun pihak-pihak yang terafiliasi dengannya (LPK Massaihara), berikut Kami sampaikan Klarifikasi Resmi Kami sebagai berikut:

- 1. Bahwa PT Massaihara maupun pihak terafiliasi selalu menjunjung tinggi hukum dan norma sosial yang berlaku dimasyarakat dalam menjalankan setiap kegiatan usahanya dengan memenuhi prinsip-prinsip taat hukum dan taat azas;
- 2. PT Massaihara maupun dan khususnya LPK Massaihara dalam menjalankan kegiatan usaha selalu mendasarkan dan mendapatkan legalitas usaha yang jelas dan lengkap dari pemerintah cq dinas terkait. Legalitas usaha adalah salah satu pijakan Kami dalam menjalankan kegiatan usaha yang dilaksanakan bukan hanya diawal usaha berjalan namun selalu diperbarui dan dilengkapi sesuai perkembangan dan ketentuan yang berlaku;
- 3. Bahwasanya "kabar angin" yang menyebutkan bahwa PT Massaihara maupun pihak terafiliasi melakukan jual beli ijazah palsu selain merupakan fitnah yang keji, sejatinya adalah HOAX yang nyata. Hal ini karena penerbitan ijazah bukanlah domain Kami jadi bagaimana mungkin Kami melakukan hal-hal yang bertentangan dengan prinsip-prinsip Kami sendiri dalam menjalankan kegiatan usaha Kami. Selain bertentangan dengan prinsip Kami juga telah dikonfirmasi melalui pemeriksaan oleh pihak berwajib yang TIDAK menemukan adanya indikasi dugaan pelanggaran hukum sebagaimana dituduhkan pada Kami;
- 4. Tindakan penyebarluasan berita bohong atau HOAX selain merupakan fitnah keji juga pelecehan terhadap tugas aparat penegak hukum yang memiliki tugas berat melindungi dan mengayomi masyarakat dengan membuang waktu dan energi yang sangat berharga dari aparat penegak hukum yang semestinya bisa dicurahkan untuk menangani kasus-kasus kriminal lain yang lebih kuat indikasi pelanggaran hukumnya;
- 5. Bagi masyarakat umum, mitra kerja maupun pemangku kepentingan lain, manajeman PT Massaihara dengan ini menjamin tertib hukumnya kegiatan usaha yang dilakukan oleh manajemen PT Massaihara dan meminta untuk mengabaikan HOAX yang beredar dan mendasarkan pada pernyataan resmi dari Kami.

Demikian klarifikasi Kami, semoga Tuhan YME selalu melindungi Kita semua dari fitnah keji yang mengotori upaya mulia Kita meningkatkan taraf kehidupan masyarakat dan bangsa Indonesia, aamiin.

Cikarang, 01-Juli-2021 Manajeman Massaihara Group

**TTD** 

Zulfikar Yahya Direktur dan CEO